



Αλλαγή σκυτάλης στην ηγεσία των Ελλήνων Προσκόπων

Με επιτυχία στέφθηκε ο Χορός των Ελλήνων Προσκόπων Αυστραλίας που έλαβε χώρα το περασμένο Σάββατο στο χολ της Ενορίας «Αγίων Πάντων» στο Μπέλμορ, όπου έγινε και η τελετή εγκατάστασης του νέου Εφόρου Ελλήνων Προσκόπων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αιδ. π. Χρήστος Τριανταφύλλου – Ιερατικός Προϊστάμενος της Ενορίας και Κοινότητας «Αγίων Πάντων» - και η Πρεσβυτέρα του, ο Αιδ. Π. Νικόλαος Μποζίκης – Ιερατικός Προϊστάμενος της Ενορίας «Αγίου Νικολάου» Μάρικβιλ, καθώς και ο επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου Εθνικών Κοινοτήτων Ν.Ν.Ουαλίας, κ. Τζακ Πασσαράς με την σύζυγό του.

Στη διάρκεια της βραδιάς έγινε η εγκατάσταση του νέου Εφόρου Ελλήνων Προσκόπων, του κ. Παύλου Θεοδωρακόπουλου, που αντικαθιστά στο ανώτερο αυτό αξίωμα τον κ. Γιώργο Παπαδημητρίου.

Μετά την εγκατάστασή του, ο κ. Θεοδωρακόπουλος στη σύντομη ομιλία του, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανό και τον Επίσκοπο Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, για την τιμή που του έκαναν να τον επιλέξουν στη θέση αυτή.

Επίσης, έπλεξε το εγκώμιο του απερχόμενου Εφόρου, κ. Γιώργου Παπαδημητρίου και τόνισε ότι το «αξίωμα δεν κάνει τον Έφορο, αλλά ο Έφορος το αξίωμα» και ότι



θα προσπαθήσει να ανταποκριθεί με τον καλύτερο τρόπο στα νέα του καθήκοντα.

Ο κ. Παπαδημητρίου ως επίτιμος πλέον Έφορος, θα συνεχίσει να προσφέρει τις ανεκτίμητες υπηρεσίες του στο Σώμα Ελλήνων Προσκόπων (ΣΕΠ).

Ο παλιός Πρόσκοπος, κ. Πεζάς, ανέγνωσε μήνυμα του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Απολλωνιάδος, κ. Σεραφείμ, που εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας, συνεχάρη τον νέο Έφορο Ελλήνων Προσκόπων και του ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο δύσκολο έργο του.

Στη διάρκεια της βραδιάς έγινε απονομή Ηθικών Αμοιβών και Τιμητικών Διακρίσεων καθώς και μια μικρή παρουσίαση για την διεσκέδαση των παρευρισκομένων. Ελληνικά Προσκοπικά Τμήματα υπάρχουν στις Ενορίες – Κοινότητες Μπάνκσταουν (Αγία Ευφημία), Μπέλμορ (Αγιοί Πάντες) και Σάθερλαντ (Αγιος Στυλιανός). Τα τμήματα αυτά τελούν υπό την αιγίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Κατά την διάρκεια της βραδιάς, ο Πρόεδρος της Ενορίας – Κοινότητας «Αγίων Πάντων», Μπέλμορ, κ. Πολύκαρπος Κουρούσης, παρέδωσε μια επιταγή εκ μέρους της Ενορίας, προς οικονομική ενίσχυση του ταμείου των Ελλήνων Προσκόπων Μπέλμορ, στον Αρχηγό της περιοχής κ. Νικ Μαλαξό.

Χρέη MC τέλεσε με απόλυτη επιτυχία η Κατερίνα Παπαδημητρίου.

ARENA

CAR RENTAL

“Δίνουμε λύση σε κάθε σας μετακίνηση!”

ΜΑΡΟΥΣΙ: Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 78, ΤΗΛ.: 210 6147400
ΓΛΥΦΑΔΑ: Λ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 81, ΤΗΛ.: 210 8980333

<http://www.arenagr.com>
e-mail: info@arenagr.com

